

## تکنیک کو اپنا کر ہی ملک کو خوشحال بنایا جاسکتا ہے

### وزیر اعلیٰ نے تکنیکی تعلیم کے بڑھتے قدم پر وگرام کو خطاب کیا

لکھنؤ: ۸ اگست ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ تکنیک کو اپنا کر ہی ملک کو خوشحال بنایا جاسکتا ہے۔ تکنیکی تعلیم کسی بھی سماج اور ملک کی ترقی کی بنیاد ہوتی ہے۔ انہوں نے طلباء۔ طالبات سے اپیل کی کہ ہندوستان جیسے ملک کے لیے تکنیک سستی اور اچھی ہونی چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ تحقیق کا مقصد عوام کے بہبود کے لیے ہونا چاہئے۔ تکنیک کے توسط سے بدعنوانی پر کنٹرول کیا جاسکتا ہے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں اندرا گاندھی پرنسٹھان میں تکنیکی تعلیم کے بڑھتے قدم پر وگرام کو خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے انجینئر سماج کی بہتری کے لیے کیا کر سکتے ہیں، اسے نشانہ بناتے ہوئے انہیں اپنے کاموں کو مرتب کرنا چاہئے۔ اتر پردیش کے ۷۵ ضلعے ۷۵ پروڈکٹ کے طور پر اپنی پہچان بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ آج کا سب سے بڑا مسئلہ کوڑا منجمنٹ ہے۔ کوڑے کے صحیح منجمنٹ سے ایک طرف تو انسانی حاصل کی جاسکتی ہے جو ترقی کے لیے ضروری ہے۔ تو دوسری جانب کافی لوگوں کو روزگار بھی دیا جاسکتا ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ آزادی کے وقت ملک کی آبادی کافی کم تھی اور کھیتی کے لیے وافر زمین کی فراہمی کے باوجود وافر مقدار میں اناج کی پیداوار نہیں ہو پاتی تھی۔ جب کہ آج آبادی تین گنا ہو گئی ہے۔ اس کے بعد بھی پہلے سے زیادہ اناج کی پیداوار ہو رہی ہے۔ یہ جدید تکنیک کی ہی دین ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت سال ۲۰۱۹ تک سب کو نجی اجابت گھر اور سال ۲۰۲۲ تک سب کو مکان فراہم کرانے کے لیے پابند عہد ہے۔

اس سے قبل یوگی جی نے طلباء و طالبات کے ذریعہ تکنیک پر منحصر ماڈل نمائش کا جائزہ بھی لیا۔ وزیر اعلیٰ نے تکنیکی تعلیم کے بڑھتے قدم کتاب کا اجرا اور بسٹ پرنٹس پورٹل کا افتتاح کیا۔

اس موقع پر نائب وزیر جناب کیشو پرساد موریا نے کہا کہ ہندوستان نوجوانوں کا ملک ہے اور یہاں تکنیک کے لامحدود امکانات ہیں۔ نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر دنیش شرمانے کہا کہ تکنیک کے شعبے میں ریاست کے ذریعہ روز بروز نئے تجربات کیے جا رہے ہیں۔

اس موقع پر وزیر تکنیکی تعلیم جناب آشوتوش ٹنڈن، وزیر ریاست تکنیکی تعلیم جناب سندھیا سنگھ، سکریٹری تکنیکی تعلیم جناب بھونیش کمار، ڈاکٹر اے پی جے عبدالکلام تکنیکی یونیورسٹی کے وی سی پروفیسر نے کمار پانٹھک، طلباء و طالبات سمیت سینئر افسران اور معزز شہری موجود تھے۔